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Bruchteile von Grolen

Welcher Bruchteil der Kugeln ist rot, grau oder weiB?
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b) Farbe die Figuren so, wie es durch die Bruchteile angegeben ist.
c) Welcher Bruchteil bleibt jeweils weiB?
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In Sabrinas Klasse sind insgesamt 24 Schiilerinnen und Schiiler. Es sind 10 Jungen und
14 Midchen. 8 Personen haben einen deutschen und einen ausléndischen Pass.
Bestimme die Bruchteile:

Jungen: Madchen: Auslander:

Beim Schulausflug trinken von 30 Schiilerinnen und Schiilern 8 Personen Limonade,
12 Personen sauren Sprudel und 6 Personen Apfelsaft. 4 Schiilerinnen haben ein Getrank im
Rucksack. Bestimme die Bruchteile.
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